
 

 

 الإجابه السؤال  الإجابه السؤال

 التعلم والنمو/ أ 62 الإستخبار التسويقي/ ج 1

 قطاع الأعمال/ أ 62 عدد وحجم التوزيع التوزيع الخاص بالشركات/أ 6

 المنتج والوضع التنافسي/ ب 62 كل ماذكر/ د 3

 صنع واتخاذ القرارات/ ج 62 عرض الصناعه محدد /أ 4

 أحلام ورغبات/ أ 33 الطاقه الإنتاجيه/ ج 5

 القدرة التنافسيه لمنتجات المنظمه/ ب 31 عملية فحص ودراسة للاستراتيجيه/أ 2

 نقاط قوة المنظمه/ج 36 تعاون بين شركات متنافسه/ ب 2

 تحقيق المركز التنافسي/ د 33 كل ماذكر/ د 2

 قوة مساومة الموردين/ ج 34 الإستراتيجيه والقيم المشتركه/ أ 2

 كل ماذكر/ د 35 كل ماذكر/ د 13

 البحوث والتطوير/ ج 32 اعداد نظم القياس والضبط/ أ 11

 شركة تويوتا/ ج 32 الولاء للماركه/ ج 16

 لا أعلم 32 الفوز بحصه سوقيه/ أ 13

 تحليل القيم/ ج 32 تغير القيم/ د 14

 لا أعلم 43 بيان الرويه الإستراتيجيه/ ج 15

 التحليل الإستراتيجي للمنظمه/ أ 41 قرارات التوسع في استخدام الطاقه/ أ 12

 مايكل بورتر/ ج 46 الوظيفي/ ج 12

 تحليل البيئة الداخليه/ أ 43 لا أعلم 12

 عقد الإجتماعات/ ب 44 لا أعلم 12

 يوفر ميزة تنافسيه/ د 45 لا أعلم 63

 كل ماذكر/ د 42 لا أعلم 61

 جاذبية الصناعه/ أ 42 امكانات المنظمه/ ج 66

 التركيز على المنتج/ ج 42 القدرة على استغلال الموارد/ ج 63

 بناء الحصه السوقيه/ أ 42 المهارات والمعارف/ ج 64

 في نفس المجالات/ ج 53 تحديد الموقف الإستراتيجي/ أ 65

 


